

## **Школьный урок мужества**

На днях по приглашению руководства Полесской средней школы мы с Риммой Михайловной Старостиной, участником литобъединения «Высокая строфа», побывали на школьном уроке Мужества.

Девять часов утра – время для творческих мероприятий раннее, но на подобные встречи, думаю, идти надо, не считаясь со временем.







Заместитель директора по воспитательной работе Андрей Викторович Савченко дал команду: «Знамя внести!». И знаменосцы торжественно внесли знамёна России, Калининграда, Полесска. А под сводами актового зала зазвучал Гимн России.



Р. М. Старостина, бывший преподаватель школы, открыла урок своим стихотворением «Что такое Родина». А Андрей Викторович рассказал ребятам о героях, учившихся в этой школе, чьими именами названы улицы Полесска, о том, что наши земляки героически воюют не только оружием, но и тем, что спасают жизни ребят-воинов. Р. М. Старостина продолжила героическую тему рассказом о бывшем ученике школы Романе Александровиче Бредневе, двадцатипятилетнем хирурге, который в военно-полевых условиях за шесть месяцев провёл около четырёхсот операций, возвратив в строй сотни бойцов. За свой высокопрофессиональный труд на передовой Роман Бреднев представлен к званию Героя России...



В предоставленном мне слове я рассказала о литературных сборниках произведений в поддержку наших воинов, изданных Союзом писателей России и включивших в себя сотни стихов поэтов из разных уголков России, в том числе из Калининграда. Прочитала свои стихи, посвящённые героическим участникам военной операции, и мягкую женскую лирику о тех, кто ждёт...



В заключение заверила, что поэты и прозаики Союза писателей своим творчеством в одном строю с бойцами. Пожелала нашим ребятам-воинам скорейшей победы и благополучного возвращения домой.

Таисия Богдан-Журихина,  
член Союза писателей России

---

[Добавить комментарий](#)

[Комментарии](#)